
Информация за новата платформа за онлайн банкиране 
 

За да използвате новото онлайн банкиране е необходимо да посетите адрес: 

https://rbank.tokudabank.bg/oraweb,  като за настоящите потребители въведете използваните от Вас до момента 

потребителско име и парола:   

 

Следва да изберете желания от Вас клиент. 

                

https://rbank.tokudabank.bg/oraweb


o При успешен вход в онлайн банкирането на първоначален екран се зарежда информация за ползваните 

продукти само от избрания от Вас клиент. По всяко време може да промените клиента, с който желаете да 

банкирате от меню „име на клиент“. От вертикалното меню, по-долу, избирате желаната опция.            

o При вход в системата и избор на меню Сметки, на екрана се визуализират сметките, регистрирани за онлайн 

достъп със следната информация: тип, IBAN, валута, разрешен овърдрафт салдо и достъпно салдо.  

o При клик върху иконата „Бързи връзки“  в края на реда или върху типа на сметката, Потребителят може да 

разгледа движението, салдата и извлеченията на сметката за даден от него период. 

 
 



o При клик върху иконата „Платежни документи“ в края на реда за избрана сметка има възможност за бърз 

достъп до платежните документи, които могат да бъдат инициирани през онлайн банкирането.  

 

 
 

o За да извършите превод трябва да използвате меню „Операции“ и да изберете желания от Вас тип на превода. 

Всички шаблони, които сте ползвали до момента ще бъдат запазени и в новото онлайн банкиране. 

 



o При избор, лесно и удобно се достъпва до „Кредитен превод“: 

 

o След попълване на всички реквизити, следва да изпратите нареждането към Банката за изпълнение, като 

натиснете бутон „Изпълни“ и въведете получения като sms ТАН код, визуализиран, както следва: 



 

o При избор на меню Карти на екрана се визуализират всички дебитни и кредитни карти за избрания от Вас 

клиент.  

 

o При клик върху името на картата, може да разгледат неосчетоводени трансакции, трансакции по карта, 

детайли по карта и  извлечение по карта. 

 
                  



o При кредитна карта има и възможност за захранване и избор на вноска. 

 

При въпроси или нужда от съдействие, се свържете с обслужващия офис. 

Пожелаваме Ви приятно банкиране! 

Екипът на Токуда Банк АД 

 


